
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 16/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Ανασύσταση του ΝΠ σχολική επιτροπή του 4θέσιου ∆ηµοτικού Σχολείου 
Παναγιάς». 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  145/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 20ή   
∆εκεµβρίου 2005, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
2384/15-12-2005 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 9 : 
 Ο κ. Παπαλάς προσήλθε µετά την συζήτηση του 3ου θέµατος, ενώ ο κ. 
Λαρδάς απεχώρησε µετά την συζήτηση του 22ου θέµατος. 

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ζαχαρίας Γλαρός 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Κώστας Σταµούλης 
3 Νίκος Λαρδάς 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Λευτέρης Πυρούδης 4 Χρήστος Καζάλας 
5 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 ∆ηµήτρης Κουρελής   
8 Μιχάλης Περρής   
9 Κώστας Τσουρής   

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 14ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Με την 36/2003 απόφαση του ∆Σ, συστήθηκαν οι σχολικές επιτροπές για την 
τετραετία 2003 – 2006. Μεταξύ των µελών των σχολικών επιτροπών, υπάρχουν 
εκπαιδευτικοί, που εν τω µεταξύ µετατίθενται ή γονείς που χάνουν την ιδιότητα του 
γονέα παιδιού που φοιτά στο σχολείο, µε αποτέλεσµα κατά καιρούς η 36/2003 
απόφαση να χρειάζεται τροποποιήσεις.  

Στη συνέχεια έθεσε υπ’ όψη του Σώµατος την 117/2004 προηγούµενη 
απόφασή µας, µε την οποία είχε συσταθεί η επταµελής σχολική επιτροπή του 
νεοσύστατου τότε τετραθέσιου δηµοτικού σχολείου Παναγιάς, αποτελούµενη από 
τους εξής: 

1.  ∆ηµήτρης Κουρελής, δηµοτικός σύµβουλος, ως πρόεδρος 
2. Άγγελος Βασιλείου, ∆ντής του τετραθέσιου  
3. Χρήστος Τσόµπανος, διδάσκαλος 
4. Θεοδώρα  Αναγνώστου, δασκάλα 
5. Στράτος Καντούνης, γονέας 
6. Μαρία Τσαγανού, γονέας 
7. Τρατράς Ιωάννης, γονέας 
Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε στο ∆Σ ότι ο διευθυντής του 

4θέσιου ∆ηµοτικού σχολείου Παναγιάς, µας ενηµερώνει µε το 171/2 ∆εκ.2005 
έγγραφό του, ότι οι εκπαιδευτικοί – µέλη της σχολικής επιτροπής του σχολείου κ.κ. 



Τσόµπανος Χρήστος και Αναγνώστου Θεοδώρα έχουν ήδη µετατεθεί, ενώ ο κ. 
Τρατράς (γονέας) έχει ήδη υποβάλει την παραίτησή του και πρέπει να 
αντικατασταθούν. Εν τω µεταξύ, ο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής, δηµοτικός 
σύµβουλος κ. Κουρελής, που είναι παρών στη συνεδρίαση, επαναλαµβάνει τη 
δήλωση που είχε κάνει σε προηγούµενη συνεδρίαση, µε την οποία έθετε την 
παραίτηση του στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο και στην οποία επιµένει. Κατόπιν αυτού, 
εκτός των τριών παραπάνω µελών που πρέπει να αντικατασταθούν, πρέπει να 
προχωρήσουµε στην αντικατάσταση και του προέδρου του Ν.Π. Σχολική επιτροπή 
τετραθέσιου ∆ηµοτικού σχολείου Παναγιάς. 

Ακολούθως ο πρόεδρος, προτείνει σαν αντικαταστάτες των τεσσάρων µελών, 
τους: Παναγιώτη Τσαρνά, δηµοτικό σύµβουλο, ως πρόεδρο, την κα Μαρίς 
Καρούτσου – Μαµµατά, µε την ιδιότητα του γονέα ως µέλος και τις δασκάλες του 
σχολείου κ.κ. Κολυβά Ειρήνη και Πούλου Θεοδώρα, ως µέλη επίσης. 

Κατόπιν αυτών, κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε την τροποποίηση της 
117/2004 προηγούµενης απόφασης, προκειµένου να προχωρήσει στην ανασύσταση 
της Σχολικής Επιτροπής του σχολείου αυτού. 

Το ∆Σ µετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 
όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 

 
1.  Ανακαλεί την 117/2004 προηγούµενη απόφασή του, που αφορά την 

σύσταση επταµελούς σχολικής επιτροπής του τετραθέσιου δηµοτικού σχολείου 
Παναγιάς 

 
2.  Συγκροτεί εκ νέου επταµελή σχολική επιτροπή του τετραθέσιου δηµοτικού 

σχολείου Παναγιάς, αποτελούµενη από τους εξής: 
Παναγιώτης Τσαρνάς, δηµοτικός σύµβουλος, ως πρόεδρος 
Άγγελος Βασιλείου, ∆ντής του τετραθέσιου  
Κολυβά Ειρήνη, δασκάλα 
Πούλου Θεοδώρα, δασκάλα 
Στράτος Καντούνης, γονέας 
Μαρία Τσαγανού, γονέας 
Μαρία Καρούτσου - Μαµµατά, γονέας 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  145/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Κώστας Τσουρής 

                                                                                                                                                                       



    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                             Άγιος Κήρυκος 27 ∆εκεµβρίου 2005 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
               

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 


